

东营简讯

山东省胜利油田的恶人迫害 法轮功学员

近日，山东省派出所所谓的“清零行动”工作组，伙同胜利油田张为东、王志强等恶人，纠集胜利油田集输总厂洗脑班、胜利采油厂、孤岛采油厂等处的邪恶之徒，在胜利职业学院（原石油学校）开办洗脑班，迫害法轮功学员，企图胁迫学员签所谓的保证书。

张为东是目前胜利油田 610 的主要负责人，这次洗脑迫害的主要策划执行者。

东营市胜利油田供水公司河口分公司配合“610”骚扰本单位的法轮功学员

近年来，河口分公司单位领导经常找本单位的法轮功学员丙国谈话，使他思想压力很大，致使矛盾带到家庭生活中，致使家庭破裂。

在今年的“清零”骚扰中，河口分公司领导又积极配合“610”，又几次三番地找他，让他签“不炼功的三书”。并一连好几天，追问已经离婚的法轮功学员孙玉霞的情况，并在 8 月 24 日，打电话给在医院陪床的孙玉霞，还在 9 月 24 日，开车追到孙玉霞老家去，骚扰她的家人，给她的家人带来了巨大的心理伤害，他们侵犯人权和违法行为也给孩子带来了心理上的阴影。

在此奉劝那些不明真相的人，赶快悬崖勒马，不要再助恶为虐，迫害好人，为自己选择美好的未来。

责任人电话：

供水河口分公司：

指导员：王云国 17660780625

主任：张洪华 13854626639

修炼法轮功获新生 胜利油田母女被构陷

【明慧网】二零二一年七月十五日，正在家中和回娘家的二女儿以及两个外孙团聚的法轮功学员白兴文，被孤岛海滨分局国保大队长任安远等警察和社区人员骗开门绑架。被“取保候审”后，二零二一年九月十六日，白兴文再次被劫持，赶去要人的大女儿季英梅也被非法扣押。

目前，她们的家人正在依法要求公检单位撤销案，还她们母女自由和清白，并控告绑架迫害她们的公安人员。

法轮大法给白兴文和女儿第二次生命

白兴文，年近七十岁，家住东营市胜利油田孤岛地区。修炼法轮功以前，她体弱多病，打记事起，就得了严重的胃病。到了十八岁时，白兴文的体重才六、七十斤，又添了胀肚子、贫血的毛病。生完三个女儿之后，身体更是越来越差，经常卧床不起。吃了许多药和偏方也没有效果，身体每况愈下。

一九九五年，法轮大法弘传到孤岛小镇，人传人、心传心，炼过的人都说：“法轮功太好了！祛病健身效果神奇。”白兴文抱着试试看的想法，走进了法轮功修炼。没有想到，看了法轮功师父的讲法录像，仅仅六、七天后，她上楼时惊奇地发现：怎么自己上楼一点不难受了？她象个孩子一样兴奋，又重新上楼试了一下，发现是真的：身体不难受了！

就这样，炼功不到半年，身上所有疾病不治而愈，白兴文知道什么叫无病一身轻。从此以后，她坚定了自己这一生修炼法轮大法的决心。在生活中，白兴文按真、善、忍的标准要求自己，与人为善、邻里和睦，家中三个女儿、女婿也很孝顺。日常的家庭氛围就是儿孙绕膝、其乐融融。人们平时见到白兴

文这个和善的老人，总是一张笑眯眯的脸。

二十多年来，白兴文从没生过病，没住过院，也没吃过一粒药，给社会节省了医药费。如今，白兴文年近七旬，眼也不花，为孩子们忙碌着，也不觉得累。

白兴文的大女儿季英梅早年也修炼过法轮功，曾因外界压力放弃。二零一九年，因患严重宫颈癌晚期，再次修炼了法轮功，才从根本上遏制了病情。

因真相横幅 白兴文和女儿们被绑架

二零二一年五月八日，孤岛小镇出现“庆祝 5·13 世界法轮大法日”的横幅。

两个月之后，七月十五日七点多，孤岛海滨分局国保大队长任安远，带七八个警察和社区人员，以诱骗、威胁、撬门等方式，强行进入法轮功学员白兴文在东营市河口区孤岛镇的住处，违法搜查。

白兴文的十二岁的外孙拿出手机录像，想保留监督证据，被任安远大声训斥、威胁并强迫删掉录像。从白兴文家中非法搜走法轮功书籍、《明慧周刊》、光盘、炼功用的 MP3 和光盘播放器，以及期刊、护身符等。

随后，白兴文被带走，关进山东省滨海公安局孤岛海滨分局以及朝阳派出所，被以连续讯问的方式，逼问五月初有人在孤岛镇挂几条法轮功纸质条幅的事。白兴文被非法刑事拘留七天后，因身体健康等原因，在当地律师介入下，被所谓“取保候审”。

七月十五日晨，警察宋铭轩等非法搜查白兴文的大女儿季英梅的家，非法扣押了她学习用的法轮功书籍和《明慧周刊》几十本以及价值近万元的平板电脑一台，她被带去海滨分局办案区做笔（转下页）

(接上页)录二十四小时以上。

七月十五日晨,以上部份警察同时对白兴文二女儿季英萍的私家车非法搜查,扣押了一台打印机、一个亚马逊电子阅读器、一捆新的十元人民币共一万元(后返还)。

海滨分局警察将白兴文母女三人先后带进海滨分局、朝阳派出所讯问或询问,都被强制采集血样、毛发、指纹、面部息、声纹、验尿(该项法律规定只针对涉恐、涉毒的违法犯罪嫌疑人)。

此后,母女三人和亲属均未收到刑事拘留决定书和通知书、“取保候审”决定书和通知书(白兴文)、扣押物品清单、传唤证(仅白兴文和季英梅于九月十六日再次被传唤时,索要了一份)。

国保、派出所警察构陷 女儿维权

九月三日,朝阳派出所警察马玉强、宋铭轩再次登门入室,要求白兴文在两张纸上签字,并说是上次漏签的,让她补上。白兴文指责他们:“上次就被你们警察骗了,签了字,还把我关了好几天,把我家翻了个底朝天,连我都忘了的二十多年前的东西,都翻出来,全给我抢走了,我不会再签了。”宋铭轩威胁她说:“不签的话,改天还把你带到派出所关几个小时。”

咨询律师后,九月初,白兴文的女儿向海滨分局国保大队长任安远依法索要传唤证、刑拘决定书和通知书、物品扣押清单、取保候审

决定书和通知书,均被任安远无理拒绝,这是肆无忌惮地违法。

九月八日,白兴文小女儿依照法律规定向国保大队任安远、殷军递交《解除取保候审、撤案申请书》的法律文书。任安远看到申请书,责问:“谁叫你们来做这件事的?这是谁的意思?”女儿说:“难道我们应该什么都不做,在家等着你们把我妈送进监狱里吗?”三天后,任安远做出答复,不同意解除取保候审、撤案申请,还要继续侦查。

白兴文和大女儿被非法关押

九月十六日,海滨分局警察刘录英和朝阳派出所警察宋铭轩再次登门传唤,劫持白兴文到朝阳派出所,白兴文的三个女儿赶到派出所询问要人,岂料大女儿季英梅当时就被非法扣押在派出所。

孤岛海滨分局及朝阳派出所警察的多次骚扰绑架,打破了白兴文一家原有的幸福平静,给全家老老少少、亲朋好友的心里蒙上了重重阴影。

事实上,法轮功教人向善,是能够彻底改变人心的高德大法,法轮功教导修炼者以“真、善、忍”为准则,有利于民族、国家和社会,没有任何社会危害性。

家属要求撤案并控告迫害责任人

作为警察的职责是惩治违法犯罪行为、保护良善。孤岛海滨分局及朝阳派出所部份警察在明知法轮

功学员都是善良人的前提下,不仅没有保护良善,反而迫害良善,这是真正的违法犯罪。

依照《刑法》第三百九十九条规定:“司法工作人员徇私枉法、徇情枉法,对明知是无罪的人而使他入受追诉”,构成徇私枉法罪。最高检侵权渎职罪立案标准也规定:“1、对明知是没有犯罪事实或者其他依法不应当追究刑事责任的人,采取伪造、隐匿、毁灭证据或者其他隐瞒事实、违反法律的手段,以追究刑事责任为目的立案、侦查、起诉、审判的”,应当按照徇私枉法罪予以立案。孤岛海滨分局警察在没有任何法律依据和事实根据的情况下对白兴文立案、侦查、逮捕、移诉追究刑事责任,已涉嫌徇私枉法。

目前,白兴文和她的家人依照法律规定向上级公安机关和检察院各个法律部门提交了法律文书:要求上级公安机关、检察院依法监督撤销白兴文及其女儿的刑事案件和治安案件,还她们母女自由和清白;针对孤岛海滨分局及朝阳派出所警察违法立案、违法检查和搜查、违法采集个人生物信息、讯问或询问、采取强制措施等种种公然执法违法行为,依法控告参与此次事件的任安远、殷军、马玉强、宋铭轩等十多个警察滥用职权、徇私枉法。◇



迫害法轮功 法网难逃

胜利石油管理局610还在继续作恶

胜利油田 610 继敲门行动后,又变本加厉地迫害法轮功学员。

10月12日,胜利油田 610 头目王志强、王春勇及温曙明,召集了一大帮帮凶共二十多人,用车管中心的大轿车拉到仙河镇孤东采油厂银州宾馆。

10月12日中午,孤东采油厂书记朱绪凤、工会主席张学旺在银州宾馆接待了这帮邪恶之徒并一起用餐。等晚饭后这些邪恶人员就去了桩西宾馆。

这帮 610 邪恶人员分了三帮,

分别在孤岛金岛宾馆、孤东银州宾馆和桩西宾馆这三个宾馆中做窝。他们胁迫孤岛、孤东及桩西三个采油厂的领导,逼迫下属各单位领导,对其本单位的法轮功学员进行恐吓、骚扰,逼迫法轮功学员去看破坏法轮大法的录像,迫使他们写不炼功保证。对不配合他们的法轮功学员,被他们停止工作,扣发其工资及奖金。

他们预谋在孤东银州宾馆、桩西宾馆办理洗脑班,对不听从他们胡言乱语的大法学员进行强行洗

脑。他们指使银州宾馆的领导把二楼的会议腾出来,作为他们转化法轮功学员的办公场所,扬言要征用一个月。据说在仙河镇地区被骚扰的大法学员已有:桩西采油厂周振民及他的妻子孙玉珍,胜利油田治保中心桩西治保大队张胜红,车辆服务中心孤东服务部庞蓬波,孤东社区退休职工陈淑珍,孤东海梯管理站的王琳等等。

10月13日上午,孙玉珍被桩西特车工会主席叫去谈话很长时间,谈话的具体人员、时间、地点不详,只到下午很晚才回家。◇